Seelitz, 4.-6. Juni 2021
Wir bedanken uns für Ihre Nennungen zu unserem Turnier und möchten noch einige Hinweise geben:

Navigationsadresse des Turnierplatzes: Kolkauer Str. 26, 09306 Seelitz
Meldestelle: Herr Karl-Heinz Lange Tel. 0174/ 6927753

Die Meldestelle am Turnierplatz öffnet 30 min vor Beginn der ersten Prüfung und schließt 30 min nach Abschluss der letzten Prüfung des jeweiligen Tages. Sie ist nur in dringenden Fällen zu betreten.

Die Startmeldungen sind über Equi-Score (siehe entsprechende E-Mail) abzugeben. Meldeschluss ist jeweils 18.00 Uhr am Vorabend.
Bei Anreise ist nachzuweisen bzw. abzugeben:
Anwesenheitsnachweis alle Teilnehmer/Begleiter und negativer Coronatest (Nachweis eines Antigen-Schnelltest (wichtig: ein Selbsttest mit Selbstauskunft ist nicht ausreichend!) oder PCR-Test nicht älter als 48 Stunden) oder Nachweis einer mind. 14 Tagen vollständigen Impfung gegen COVID-19 (Vorlage des Impfpasses) oder den Nachweis eines positiven Testergebnisses, das auf einer Labordiagnostik mittels Nukleinsäurenachweis (z.B. PCR, PoC-PCR) beruht und mind. 28 Tage sowie max. 6 Monate zurückliegt

Alle Pferde/Ponys: Gesundheitsattest EIA und Herpes
Pro 2 Pferde ist neben dem aktiven Teilnehmer/in nur 1 Pfleger/Begleiter erlaubt. Bei U18-Reitern sind 2 Personen als Pfleger/Begleiter zugelassen. Der Zugang zum Veranstaltungsgelände erfolgt für Begleitpersonen nur im Zusammenhang mit dementsprechenden dazugehörigen Reiter bzw. Pferdetransporter. 
Die derzeit gültigen Hygienevorschriften sind einzuhalten. Die Möglichkeiten zu Händedesinfektion sind zu nutzen. Als Mund- und Nasenbedeckung ist ein medizinischer Mund-Nasenschutz auf dem gesamten Veranstaltungsgelände mitzuführen und dort verpflichtend zutragen, wo dies entweder explizit gefordert oder der Mindestabstand nicht problemlos einzuhalten ist.
Zuschauer sind NICHT erlaubt. 
Die gültige Tages-Einlassberechtigung (Tagesband) ist ständig zu tragen und auf Verlangen vorzuzeigen. Generell ist die Aufenthaltsdauer auf ein Minimum zu begrenzen. Die Beschilderungen auf dem Gelände sind bindend zu beachten. Den Anweisungen der Helfer/-innen oder Ordner/-innen ist uneingeschränkt Folge zu leisten. Zuwiderhandlungen können behördlicherseits mit Bußgeldern geahndet werden. Anordnungen/ Hinweise stellt (auch) einen Verstoß gem. §920,2.k. dar und kann mit einer Ordnungsmaßnahme gem. §921 LPO belegt werden. Mit dem Betreten der Anlage akzeptiert die passierende Person vollumfänglich die angewiesenen Verhaltensregeln. Sollten sich Konsequenzen aus dem Zuwiderhandeln ergeben, ist die Haftung des Veranstalters grundsätzlich ausgeschlossen. Wir bitten um Einhaltung und um faires, verantwortliches Handeln in jeder Situation. 

Bleiben Sie gesund und genießen Sie den Sport! Wir wünschen Ihnen eine gute Anreise und angenehmen Aufenthalt.

Freitag 
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